

Новогодний подарок от Деда Мороза

Уже не за горами самый необыкновенный праздник, весь сотканный из волшебства и ожидания чуда. Новый год любят взрослые, а особенно ждут дети. Как показывает моя многолетняя педагогическая практика, чем ближе праздник, тем актуальнее для родителей становится вопрос – «Как подарить своему малышу подарок?» Необходимо сделать так, чтобы ребёнок верил в чудеса и поэтому взрослые должны задуматься не только о том, что подарить ребёнку, но и как этот подарок преподнести. Я советую родителям проявить фантазию и выдумку при упаковке подарка. Очень важно чтобы различные коробочки, мешочки, футляры и корзиночки не должны быть похожи на прошлогодние. Так же нужно продумать куда спрятать подарок. Я предлагаю не складывать все подарки под ёлку, а внести элементы игры в поиск сюрпризов. Вашим детишкам будет интересно искать спрятанные подарки по всей квартире (на окне, под подушкой, за креслом и т.д.) А если вы живёте в частном доме, то спрятать подарки можно так же и во дворе дома. Здесь вы можете подключить всю свою фантазию! Попробуйте выдать малышу «карту кладов», по которой он самостоятельно или с чьей-то помощью найдёт все



эти сюрпризы. Предложите своему ребёнку «волшебную шкатулку», в которой будут находиться записки с увлекательными заданиями. Выполнив

все задания, ребёнок найдёт подарок. Можно так же попросить кого – ни будь из знакомых позвонить вам и, представившись работником почты, сообщить ребёнку что телеграмма на его имя лежит в почтовом ящике. Малыш самостоятельно достанет спрятанную вами заранее телеграмму, в которой написано поздравление от Деда Мороза и указано место в доме, где находится сюрприз. Желательно, чтобы при покупке новогоднего подарка учитывались желания ваших детей. Выяснить, что бы ребёнку хотелось получить на Новый год – довольно просто. Я советую вместе со своим малышом написать письмо Деду Морозу, или в открытую форточку крикнуть Деду Морозу о своей мечте, а так же просто обсудить что ждёт ребёнок от Деда Мороза в подарок. Стилль такого разговора каждая семья выбирает свой. Для каждого малыша ожидание праздника – нечто более чудесное и волшебное, чем сам праздник. Поэтому, постарайтесь устроить в доме праздничную новогоднюю атмосферу, украсить свой дом так, чтобы радость и веселье пребывали как можно дольше. И пусть этот Новый год в вашей семье пройдёт волшебно как никогда!